



金发局与 TheCityUK 签署谅解备忘录 建立策略伙伴关系 深化金融合作

香港，2025年6月11日 – 香港金融发展局（金发局）与 TheCityUK 签署谅解备忘录，以加强英国与香港之间的金融领域合作，深化双方的策略伙伴关系。

此谅解备忘录于昨日由金发局行政总监区景麟博士与 TheCityUK 公共事务、政策及研究总监 John Godfrey 先生签署，并由香港财经事务及库务局局长许正宇先生及 TheCityUK 领导委员会主席 Bruce Carnegie-Brown 先生共同见证签署仪式。代表着两家机构在推动金融创新、可持续经济的增长及全球联系的共同承诺。

此次合作将聚焦于几个关键领域，包括转型金融、虚拟资产及能力建设，旨在确保双方市场在不断演变的全球金融格局保持优势。同时构建一个合作框架，以支持英港金融对话，促进监管实践、创新金融产品及新兴金融服务机会的知识交流。

金发局行政总监区景麟博士表示：「这项合作充分体现了两个全球领先金融中心的紧密联系。我们将结合各自的专业知识、创新能力及全球网络，携手推动可持续增长，塑造国际金融的未来。期待探索新兴市场和商业机遇，为实现长期经济繁荣奠定坚实基础。」

TheCityUK 公共事务、政策及研究总监 John Godfrey 先生补充道：「这份备忘录体现了我们双方进一步加强金融服务领域合作的决心。作为全球两大国际金融中心，我们将通过知识分享与密切合作，寻求创新的解决方案，共同应对当前的挑战与机遇，实现互利共赢。」

签署该谅解备忘录标志着英国与香港金融服务业合作的重要里程碑，为两地的互联互通奠定基础，并促进知识、专业技能和市场洞察的交流，彰显双方对推动金融进步与引领全球金融发展的愿景。



TheCityUK

关于金发局

金发局于 2013 年由香港特别行政区政府成立，为一个高层次的咨询机构，旨在就如何推动香港金融业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

为了让金发局在履行其职能时更具灵活性，金发局在 2018 年 9 月注册成为担保有限公司。

关注我们的 [LinkedIn](#)、[Twitter](#) 和 [YouTube](#)，了解最新的金发局新闻和资讯。

关于 TheCityUK

TheCityUK 是一个由行业主导的专业机构，代表英国的金融以及相关专业服务产业。该产业被视为英国的重要国家资产，为整体经济总量产出超过 12%，提供近 250 万个就业机会，其中三分之二的职位分布于伦敦以外的英国各地区。该产业在促进净零排放转型与推动整体经济增长方面发挥了关键作用，通过提供资本、投资、专业咨询以及保险服务，有效支持经济发展。在日常生活中，协助人民为未来储蓄、购房、投资业务以及管理各类风险。

- 完 -

中文译本仅供参考。如中、英文版本有任何抵触或不相符之处，概以英文版本为准。